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ATA DA 1º SESSÃO SOLENE EM ALUSÃO AOS70 ANOS DA EEMTI DOM

FRANCISCO DE ASSIS PIRES

Ao décimo nono dia do mês de junho de 2024, às 17:00 horas, na câmara municipal de

Ipaumirim-Ce, a senhora presidente fez a abertura da sessão solene, cumprimentando as

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias

(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene

Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge
Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Estiveram presentes
também na sessão solene, o senhor Wilson Alves de Freitas (prefeito municipal), Luiz

Alves de Freitas (chefe de gabinete), Antônio Ilderlan Duarte de Souza (secretário de

agricultura), João Batista Oliveira Coelho (diretor da EEMTI Dom Francisco de Assis

Pires), ex-diretoras: Maria do Socorro Olímpio Lucena de Moura, Maria de Fátima

Josué, ex diretor: Geraldo Ribeiro, representantes do núcleo gestor: Mariza Moreira de

Freitas (secretária escolar, Joyce Moura Barros (coordenadora escolar) e Francisca

Késia de Freitas Quaresma (assessora financeira), professores da escola, funcionários,
alunos e população em geral.
Ato contínuo, a senhora presidente convidou a todos a ficarem de pé para a execução do
Hino Nacional. Em sequência, houve a homenagem a escola, onde :a professora
Edineide Ramos e a professora Rosilene Xavier cantaram o hino da escola, e logo após,
o aluno Felipe Charlys Ferreira Barbosa recitou um poema em comemoração aos 70

anos da escola Dom Francisco.

Ato contínuo, a presidente passou a palavra ao diretor João Batista para fazer a entrega
da “Comenda Maria Zenira Gonçalves” aos ex-diretores da escola e seus respectivos

representantes. Logo em sequência, também foi entregue a “Comenda Maria Zenira

Gonçalves” ao núcleo gestor referente ao período de 2018 a 2024.

Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra aos ex-diretores da escola,

professores, funcionários, vereadores e o prefeito municipal.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão
solene em alusão aos 70 anos da EEMTI Dom Francisco de Assis Pires, convidando a

todos a ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a



presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário
(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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